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Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Hombre 350 42 42 42
Mujer 475 58 58 100
Total 825 100 100

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

De 18 a 34 años 114 14 14 14

De 35 a 54 años 390 47 47 61

55 o más años 321 39 39 100

Total 825 100 100

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado Frecuencia Porcentaje

Porcentaje 
válido

Porcentaje 
acumulado

Zona Norte 187 23 23 23 Zona Norte 206 25 25 25

Zona Centro 441 53 53 76 Zona Centro 355 43 43 68

Zona Sur 197 24 24 100 Zona Sur 264 32 32 100

Total 825 100 100 Total 825 100 100

NSE ponderado

SEXO

Válido

TRAMO

REGION ponderado

Válido Válido

Válido

REGION

NSE



Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado Frecuencia Porcentaje

Porcentaje 
válido

Porcentaje 
acumulado

ABC1 141 17 17 17 ABC1 91 11 11 11

C2 230 28 28 45 C2 132 16 16 27

C3 180 22 22 67 C3 247 30 30 57

D 217 26 26 93 D 272 33 33 90

E 57 7 7 100 E 83 10 10 100

Total 825 100 100 Total 825 100 100

Tabla de frecuencia

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Sí, todo el 
tiempo

320 38.8 38.8 38.8

Sí, bastante 195 23.7 23.7 62.5

Sí, 
ocasionalmente

235 28.5 28.5 90.9

No, nunca 75 9.1 9.1 100.0

Total 825 100.0 100.0

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Sí, todo el 
tiempo

232 28.1 28.2 28.2

Sí, bastante 200 24.2 24.3 52.5
Sí, 
ocasionalmente

284 34.5 34.6 87.1

No, nunca 106 12.8 12.9 100.0

Válido Válido

Válido

1. En mi trabajo aprendo y me perfecciono

Válido

2. En mi trabajo tomo decisiones relevantes



Total 821 99.5 100.0

Perdidos 99,00 4 0.5

825 100.0

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Sí, todo el 
tiempo

277 33.6 33.9 33.9

Sí, bastante 288 34.9 35.2 69.2

Sí, 
ocasionalmente

166 20.2 20.4 89.5

No, nunca 85 10.4 10.5 100.0

Total 817 99.0 100.0

Perdidos 99,00 8 1.0

825 100.0

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Si 547 66.3 66.9 66.9

No 61 7.4 7.5 74.4

A veces 209 25.3 25.6 100.0

Total 817 99.0 100.0

Perdidos 99,00 8 1.0

825 100.0

Válido

Total

5. Mis opiniones no tienen influencia sobre el trabajo de los demás, o 
sobre la organización

Válido

Total

4. En mi trabajo me valoran como persona

Total

3. Mi trabajo contribuye con un fin trascendente para la sociedad



Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Sí, todo el 
tiempo

152 18.4 18.7 18.7

Sí, bastante 254 30.8 31.3 50.0

Sí, 
ocasionalmente

309 37.4 38.0 88.0

No, nunca 97 11.8 12.0 100.0

Total 812 98.4 100.0

Perdidos 99,00 13 1.6

825 100.0

Tablas cruzadas

% dentro de 
SEXO

Hombre Mujer
Sí, todo el 
tiempo

42 37 39

Sí, bastante 29 21 24
Sí, 
ocasionalmente

25 31 28

No, nunca 4 12 9
100 100 100

% dentro de 
TRAMO

De 18 a 34 
años

De 35 a 54 
años 55 o más años

Sí, todo el 
tiempo

40 39 38 39

Total

Válido

Total

Tabla cruzada 1.2 En mi trabajo aprendo y me perfecciono*TRAMO

TRAMO

Total

Tabla cruzada 1.1 En mi trabajo aprendo y me 

SEXO
Total

2. En mi 
trabajo 
aprendo y me 
perfecciono

2. En mi 
trabajo 
aprendo y me 



Sí, bastante 28 23 23 24
Sí, 
ocasionalmente

22 29 30 28

No, nunca 9 9 9 9
100 100 100 100

% dentro de 
REGION

Zona Norte Zona Centro Zona Sur
Sí, todo el 
tiempo

34 41 39 39

Sí, bastante 22 23 27 24
Sí, 
ocasionalmente

34 29 23 29

No, nunca 10 7 11 9
100 100 100 100

% dentro de 
NSE

ABC1 C2 C3 D E
Sí, todo el 
tiempo

47 39 39 36 38 39

Sí, bastante 29 23 24 23 21 24
Sí, 
ocasionalmente

23 32 28 29 29 28

No, nunca 1 6 10 12 12 9
100 100 100 100 100 100

2. En mi 
trabajo 
aprendo y me 
perfecciono

Total

Tabla cruzada 1.4 En mi trabajo aprendo y me perfecciono*NSE

NSE
Total

aprendo y me 
perfecciono

Total

Tabla cruzada 1.3 En mi trabajo aprendo y me perfecciono*REGION

REGION
Total

2. En mi 
trabajo 
aprendo y me 
perfecciono

Total

Tabla cruzada 2.1 En mi trabajo tomo decisiones relevantes 



% dentro de 
SEXO

Hombre Mujer
Sí, todo el 
tiempo

30 27 28

Sí, bastante 30 21 24
Sí, 
ocasionalmente

30 37 35

No, nunca 10 15 13
100 100 100

% dentro de 
TRAMO

De 18 a 34 
años

De 35 a 54 
años 55 o más años

Sí, todo el 
tiempo

26 27 30 28

Sí, bastante 33 21 26 24
Sí, 
ocasionalmente

23 40 33 35

No, nunca 18 12 12 13
100 100 100 100

% dentro de 
REGION

Zona Norte Zona Centro Zona Sur
Sí, todo el 
tiempo

27 30 27 28

Sí, bastante 19 25 28 24

3. En mi 
trabajo tomo 
decisiones 
relevantes

Total

Tabla cruzada 2.2 En mi trabajo tomo decisiones relevantes *TRAMO

TRAMO

Total

SEXO
Total

3. En mi 
trabajo tomo 
decisiones 
relevantes

3. En mi 
trabajo tomo 
decisiones 
relevantes

Total

Tabla cruzada 2.3 En mi trabajo tomo decisiones relevantes *REGION

REGION
Total



Sí, 
ocasionalmente

39 33 33 35

No, nunca 15 12 12 13
100 100 100 100

% dentro de 
NSE

ABC1 C2 C3 D E
Sí, todo el 
tiempo

42 33 23 26 29 28

Sí, bastante 30 27 28 19 20 24
Sí, 
ocasionalmente

20 28 36 40 40 35

No, nunca 8 13 13 15 11 13
100 100 100 100 100 100

% dentro de 
SEXO

Hombre Mujer
Sí, todo el 
tiempo

36 33 34

Sí, bastante 36 35 35
Sí, 
ocasionalmente

20 21 20

No, nunca 8 12 11
100 100 100

% dentro de 
TRAMO

relevantes

Total

Tabla cruzada 2.4 En mi trabajo tomo decisiones relevantes *NSE

NSE
Total

4. Mi trabajo 
contribuye con 
un fin 
trascendente 
para la 
sociedad

Total

Tabla cruzada 3.2 Mi trabajo contribuye con un fin trascendente para la 

3. En mi 
trabajo tomo 
decisiones 
relevantes

Total

Tabla cruzada 3.1 Mi trabajo contribuye con un fin 

SEXO
Total



De 18 a 34 
años

De 35 a 54 
años 55 o más años

Sí, todo el 
tiempo

38 31 37 34

Sí, bastante 29 34 39 35
Sí, 
ocasionalmente

24 24 15 20

No, nunca 9 11 10 10
100 100 100 100

% dentro de 
REGION

Zona Norte Zona Centro Zona Sur
Sí, todo el 
tiempo

28 36 36 34

Sí, bastante 35 35 36 35
Sí, 
ocasionalmente

26 19 18 20

No, nunca 12 10 10 10
100 100 100 100

% dentro de 
NSE

ABC1 C2 C3 D E
Sí, todo el 
tiempo

42 36 34 32 28 34

Sí, bastante 38 42 36 31 33 35
Sí, 
ocasionalmente

14 16 21 23 26 20

TRAMO

Total

4. Mi trabajo 
contribuye con 
un fin 
trascendente 
para la 
sociedad

Total

Tabla cruzada 3.4 Mi trabajo contribuye con un fin trascendente para la sociedad*NSE

NSE
Total

4. Mi trabajo 
contribuye con 
un fin 
trascendente 
para la 
sociedad

Total

Tabla cruzada 3.3 Mi trabajo contribuye con un fin trascendente para la 

REGION
Total

4. Mi trabajo 
contribuye con 
un fin 
trascendente 
para la 
sociedad



No, nunca 5 6 10 14 12 10
100 100 100 100 100 100

% dentro de 
SEXO

Hombre Mujer
Si 70 65 67
No 9 7 7
A veces 21 28 26

100 100 100

% dentro de 
TRAMO

De 18 a 34 
años

De 35 a 54 
años 55 o más años

Si 69 63 71 67
No 5 10 6 8
A veces 26 27 23 26

100 100 100 100

% dentro de 
REGION

Zona Norte Zona Centro Zona Sur
Si 68 70 62 67
No 9 6 8 7
A veces 23 23 30 25

100 100 100 100

5. En mi 
trabajo me 
valoran como 
persona
Total

Tabla cruzada 4.2 En mi trabajo me valoran como persona *TRAMO

TRAMO

Total

Total

Tabla cruzada 4.1 En mi trabajo me valoran como persona 

SEXO
Total

5. En mi 
trabajo me 
valoran como 
persona
Total

5. En mi 
trabajo me 
valoran como 
persona
Total

Tabla cruzada 4.3 En mi trabajo me valoran como persona *REGION

REGION
Total



% dentro de 
NSE

ABC1 C2 C3 D E
Si 77 67 67 60 78 67
No 8 8 7 7 10 7
A veces 15 24 26 33 12 26

100 100 100 100 100 100

% dentro de 
SEXO

Hombre Mujer
Sí, todo el 
tiempo

20 18 19

Sí, bastante 36 29 31
Sí, 
ocasionalmente

37 39 38

No, nunca 8 15 12
100 100 100

% dentro de 
TRAMO

De 18 a 34 
años

De 35 a 54 
años 55 o más años

Sí, todo el 
tiempo

16 17 22 19

Sí, bastante 32 32 30 31

Tabla cruzada 4.4 En mi trabajo me valoran como persona *NSE

NSE
Total

6. Mis 
opiniones no 
tienen 
influencia 
sobre el trabajo 
de los demás, 
o sobre la 
organización
Total

Tabla cruzada 5.2 Mis opiniones no tienen influencia sobre el trabajo 

TRAMO

Total

5. En mi 
trabajo me 
valoran como 
persona
Total

Tabla cruzada 5.1 Mis opiniones no tienen influencia sobre el 

SEXO
Total

6. Mis 
opiniones no 
tienen 
influencia 



Sí, 
ocasionalmente

43 38 37 38

No, nunca 9 13 12 12
100 100 100 100

% dentro de 
REGION

Zona Norte Zona Centro Zona Sur
Sí, todo el 
tiempo

18 20 17 19

Sí, bastante 29 33 32 31
Sí, 
ocasionalmente

40 36 39 38

No, nunca 13 11 12 12
100 100 100 100

% dentro de 
NSE

ABC1 C2 C3 D E
Sí, todo el 
tiempo

25 21 14 18 24 19

Sí, bastante 51 42 32 23 18 31
Sí, 
ocasionalmente

20 25 46 43 36 38

No, nunca 4 11 7 16 23 12
100 100 100 100 100 100

6. Mis 
opiniones no 
tienen 
influencia 
sobre el trabajo 
de los demás, 
o sobre la 
organización
Total

6. Mis 
opiniones no 
tienen 
influencia 
sobre el trabajo 
de los demás, 
o sobre la 
organización
Total

Tabla cruzada 5.4 Mis opiniones no tienen influencia sobre el trabajo de los demás, o 

NSE
Total

influencia 
sobre el trabajo 
de los demás, 
o sobre la 
organización
Total

Tabla cruzada 5.3 Mis opiniones no tienen influencia sobre el trabajo 

REGION
Total
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% dentro de 
SEXO

Hombre Mujer
Sí, todo el tiempo 42 37 39
Sí, bastante 29 21 24
Sí, ocasionalmente 25 31 28
No, nunca 4 12 9

100 100 100

% dentro de 
TRAMO

De 18 a 34 
años

De 35 a 54 
años 55 o más años

Sí, todo el tiempo 40 39 38 39
Sí, bastante 28 23 23 24
Sí, ocasionalmente 22 29 30 28
No, nunca 9 9 9 9

100 100 100 100

% dentro de 
REGION

Zona Norte
Zona 

Centro Zona Sur
Sí, todo el tiempo 34 41 39 39
Sí, bastante 22 23 27 24
Sí, ocasionalmente 34 29 23 29
No, nunca 10 7 11 9

Tabla cruzada 2. En mi trabajo aprendo y me perfecciono*REGION

REGION

Total
2. En mi 
trabajo 
aprendo y me 
perfecciono

Tabla cruzada 2. En mi trabajo aprendo y me perfecciono*TRAMO

TRAMO

Total
2. En mi 
trabajo 
aprendo y me 
perfecciono

Total

Tabla cruzada 1. En mi trabajo aprendo y me perfecciono*SEXO

SEXO
Total

2. En mi 
trabajo 
aprendo y me 
perfecciono

Total



100 100 100 100

% dentro de 
NSE

ABC1 C2 C3 D E
Sí, todo el tiempo 47 39 39 36 38 39
Sí, bastante 29 23 24 23 21 24
Sí, ocasionalmente 23 32 28 29 29 28
No, nunca 1 6 10 12 12 9

100 100 100 100 100 100

% dentro de 
SEXO

Hombre Mujer
Sí, todo el tiempo 30 27 28
Sí, bastante 30 21 24
Sí, ocasionalmente 30 37 35
No, nunca 10 15 13

100 100 100

% dentro de 
TRAMO

De 18 a 34 
años

De 35 a 54 
años 55 o más años

Sí, todo el tiempo 26 27 30 28
Sí, bastante 33 21 26 24
Sí, ocasionalmente 23 40 33 35
No, nunca 18 12 12 13

100 100 100 100

Tabla cruzada 3. En mi trabajo tomo decisiones relevantes *TRAMO

TRAMO

Total
3. En mi 
trabajo tomo 
decisiones 
relevantes

Total

Tabla cruzada 3. En mi trabajo tomo decisiones relevantes *SEXO

SEXO
Total

3. En mi 
trabajo tomo 
decisiones 
relevantes

Total

Tabla cruzada 2. En mi trabajo aprendo y me perfecciono*NSE

NSE
Total

2. En mi 
trabajo 
aprendo y me 
perfecciono

Total

Total



% dentro de 
REGION

Zona Norte
Zona 

Centro Zona Sur
Sí, todo el tiempo 27 30 27 28
Sí, bastante 19 25 28 24
Sí, ocasionalmente 39 33 33 35
No, nunca 15 12 12 13

100 100 100 100

% dentro de 
NSE

ABC1 C2 C3 D E
Sí, todo el tiempo 42 33 23 26 29 28
Sí, bastante 30 27 28 19 20 24
Sí, ocasionalmente 20 28 36 40 40 35
No, nunca 8 13 13 15 11 13

100 100 100 100 100 100

% dentro de 
SEXO

Hombre Mujer
Sí, todo el tiempo 36 33 34
Sí, bastante 36 35 35
Sí, ocasionalmente 20 21 20

Tabla cruzada 4. Mi trabajo contribuye con un fin trascendente 
para la sociedad*SEXO

SEXO
Total

4. Mi trabajo 
contribuye 
con un fin 
trascendente 

Tabla cruzada 3. En mi trabajo tomo decisiones relevantes *NSE

NSE
Total

3. En mi 
trabajo tomo 
decisiones 
relevantes

Total

Tabla cruzada 3. En mi trabajo tomo decisiones relevantes *REGION

REGION

Total
3. En mi 
trabajo tomo 
decisiones 
relevantes

Total



No, nunca 8 12 11
100 100 100

% dentro de 
TRAMO

De 18 a 34 
años

De 35 a 54 
años 55 o más años

Sí, todo el tiempo 38 31 37 34
Sí, bastante 29 34 39 35
Sí, ocasionalmente 24 24 15 20
No, nunca 9 11 10 10

100 100 100 100

% dentro de 
REGION

Zona Norte
Zona 

Centro Zona Sur
Sí, todo el tiempo 28 36 36 34
Sí, bastante 35 35 36 35
Sí, ocasionalmente 26 19 18 20
No, nunca 12 10 10 10

100 100 100 100

% dentro de 
NSE

ABC1 C2 C3 D E
Sí, todo el tiempo 42 36 34 32 28 34
Sí, bastante 38 42 36 31 33 35
Sí, ocasionalmente 14 16 21 23 26 20

Tabla cruzada 4. Mi trabajo contribuye con un fin trascendente para la sociedad*NSE

NSE
Total

4. Mi trabajo 
contribuye 
con un fin 
trascendente 

Tabla cruzada 4. Mi trabajo contribuye con un fin trascendente para la 

REGION

Total
4. Mi trabajo 
contribuye 
con un fin 
trascendente 
para la 
sociedadTotal

Tabla cruzada 4. Mi trabajo contribuye con un fin trascendente para la 

TRAMO

Total
4. Mi trabajo 
contribuye 
con un fin 
trascendente 
para la 
sociedadTotal

trascendente 
para la 
sociedadTotal



No, nunca 5 6 10 14 12 10
100 100 100 100 100 100

% dentro de 
SEXO

Hombre Mujer
Si 70 65 67
No 9 7 7
A veces 21 28 26

100 100 100

% dentro de 
TRAMO

De 18 a 34 
años

De 35 a 54 
años 55 o más años

Si 69 63 71 67
No 5 10 6 8
A veces 26 27 23 26

100 100 100 100

% dentro de 
REGION

Zona Norte
Zona 

Centro Zona Sur
Si 68 70 62 67
No 9 6 8 7
A veces 23 23 30 25

100 100 100 100

Tabla cruzada 5. En mi trabajo me valoran como persona *REGION

REGION

Total
5. En mi 
trabajo me 
valoran como 
persona
Total

Tabla cruzada 5. En mi trabajo me valoran como persona *TRAMO

TRAMO

Total
5. En mi 
trabajo me 
valoran como 
persona
Total

Tabla cruzada 5. En mi trabajo me valoran como persona *SEXO

SEXO
Total

5. En mi 
trabajo me 
valoran como 
persona
Total

trascendente 
para la 
sociedadTotal



% dentro de 
NSE

ABC1 C2 C3 D E
Si 77 67 67 60 78 67
No 8 8 7 7 10 7
A veces 15 24 26 33 12 26

100 100 100 100 100 100

% dentro de 
SEXO

Hombre Mujer
Sí, todo el tiempo 20 18 19
Sí, bastante 36 29 31
Sí, ocasionalmente 37 39 38
No, nunca 8 15 12

100 100 100

% dentro de 
TRAMO

De 18 a 34 
años

De 35 a 54 
años 55 o más años

Sí, todo el tiempo 16 17 22 19

Tabla cruzada 6. Mis opiniones no tienen influencia sobre el trabajo de los 
demás, o sobre la organización*TRAMO

TRAMO

Total
6. Mis 
opiniones no 

Tabla cruzada 6. Mis opiniones no tienen influencia sobre el 
trabajo de los demás, o sobre la organización*SEXO

SEXO
Total

6. Mis 
opiniones no 
tienen 
influencia 
sobre el 
trabajo de los Total

Tabla cruzada 5. En mi trabajo me valoran como persona *NSE

NSE
Total

5. En mi 
trabajo me 
valoran como 
persona
Total



Sí, bastante 32 32 30 31
Sí, ocasionalmente 43 38 37 38
No, nunca 9 13 12 12

100 100 100 100

% dentro de 
REGION

Zona Norte
Zona 

Centro Zona Sur
Sí, todo el tiempo 18 20 17 19
Sí, bastante 29 33 32 31
Sí, ocasionalmente 40 36 39 38
No, nunca 13 11 12 12

100 100 100 100

% dentro de 
NSE

ABC1 C2 C3 D E
Sí, todo el tiempo 25 21 14 18 24 19
Sí, bastante 51 42 32 23 18 31
Sí, ocasionalmente 20 25 46 43 36 38
No, nunca 4 11 7 16 23 12

100 100 100 100 100 100

Tabla cruzada 6. Mis opiniones no tienen influencia sobre el trabajo de los demás, o sobre la 
organización*NSE

NSE
Total

6. Mis 
opiniones no 
tienen 
influencia 
sobre el 
trabajo de los Total

Tabla cruzada 6. Mis opiniones no tienen influencia sobre el trabajo de los 
demás, o sobre la organización*REGION

REGION

Total
6. Mis 
opiniones no 
tienen 
influencia 
sobre el 
trabajo de los Total

opiniones no 
tienen 
influencia 
sobre el 
trabajo de los Total
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